# 只要妈妈 不要捐助

患病男孩街头寻母,热心人帮他找旅馆住 妈妈叫李占梅,在郑州当保姆,谁见过?

"妈妈,你在哪里? 我好想你……"昨 日上午,在伊河路一公交车站牌处,两年 没见母亲的8岁唐诗旗(化名)怀抱着寻母 牌子坐在马路边,期待着有人能告诉他母 晚报记者 孙庆辉/文 亲的下落。

晚报记者 廖谦 实习生 张郁/图

## 重病孩子街头举牌:妈妈,我好想你

昨日11时许,在伊河路与工人路公交站牌 的台阶上,一个瘦弱的男孩抱着一个牌子依偎 在父亲的怀里,牌子上着:"妈妈,你在哪里?我 好想你……"父子俩身前是小半箱方便面,箱子 上放着一沓寻人启事。不时有路人拿起寻人启 事看后又放了回来,表示没有见过照片上的 人。每当这时,小男孩就回头看一眼父亲,用小 手抚一下父亲的脸,喃喃地说:"我想妈妈。"

孩子的父亲唐书建说,他们住在南阳市镇 平县,孩子叫唐诗旗,今年8岁,2007年3月被 南阳市中心医院查出患有再生障碍性贫血,为 给孩子治病花光了所有的积蓄。更加不幸的 是:2008年2月,因为儿子有病,妻子李占梅悄 悄地离开了家。

从此,唐诗旗天天都在想妈妈。他病情也 在一天天地加重,被病痛折磨的他虚弱得连站

### 听说妻子在郑州,就背着儿子来了

唐书建曾在南阳寻找李占梅,但一无所获。 今年春节后,唐书建突然接到妻子的电话, 说她现在在郑州当保姆,想知道孩子的病情怎 样。但具体在郑州什么地方,李占梅没有说。 而那个电话号码是郑州街头的公用电话。

"孩子天天念叨着想妈妈。"3月27日,唐书 建背着儿子来到郑州,一边找妻子一边等待床 位给孩子看病。



▶和妈妈 在一起的幸福 时光 ◀和父亲 踏上寻亲之路





他们先后在农业路、南阳路等地寻找,见大 的社区就进去打听,但一直没有消息。他们唯 ·的食品,是来郑州时邻居送的一箱方便面。 在初春的深夜,能御寒的东西只有一件棉袄。 但即使这样,唐书建仍然拒绝热心人的捐助,他 只想让孩子见到妈妈。

## 好心人掏钱给父子俩安排住处

前日晚上,唐书建背着孩子在工人路与伊 河路附近举牌时,一名30多岁的男子得知他们 住在街头,就掏出200元钱塞给他。但唐书建 坚持不要钱, 男子就帮他们在附近找了一家小

旅馆,每晚20元钱,让他们住5天。"我没有问出 来好心人的名字,他只说自己也是南阳的,老 乡,姓张,然后就走了。"唐书建遗憾地说。

昨日晚上,记者来到父子所住的小旅馆,在 小客房内,唐诗旗正吃方便面。见到生人,孩子 不怎么爱说话,总是牵着父亲的衣服,好像怕父 亲被人抢走似的。经过聊天,慢慢地,孩子说出 了他的两个愿望,"去上学""想见妈妈"。

如果你见过李占梅或者知道她的下落,请 拨打本报热线67659999告知,让可怜的孩子见 到母亲,得到母亲爱的拥抱。

一响 记者追访

## 救落水儿童的好青年 提前转正了



被救的全全给救命恩人送上鲜花。 □晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 张翼飞/图

本报讯。3月27日,10岁的全全和庆 庆相继落入金水河,被好心市民救出后, 救人者不留姓名离开现场。本报报道此 事后,经热心读者报料,终于找到了那两 名好心人:18岁的张英豪和42岁的吴付 军。昨日上午,全全和家人来到张英豪的 所在单位,感谢这位好心人。

昨日9时,全全一家三口带着鲜花和 礼物赶到百顺国际酒店,感谢在那里工作 的张英豪。全全的父亲陈书良紧紧握住 张英豪的手说:"谢谢你救了我儿子。孩子,快叫叔叔!今后咱们就成亲戚了!"一 侧10岁的全全走上前,看着当日救他的人 却说不出话来。该酒店负责人介绍,18岁 的张英豪刚到单位上班3个月,"我们今天 召开全体大会表扬张英豪,让他提前转正, 并选他为今年的优秀员工,奖励1000元"。

工医院医保定点) 电话:0371-67373958 61510388 (招地市加盟)

## 老人宝手机免费试

5000部老人宝手机免费试用活动开始了

## ● 权威媒体专题介绍老人宝手机

2009年8月6日,权威媒体对老人宝健康 芯手机进行了专题介绍,盛赞老人宝手机解 决了"空巢老人"健康安全这一社会问题。

全球首部专为中老年人设计的一 人宝手机,在我省上市以来,立即得到广大中老年人的喜爱和信赖。据不完全统计,仅1个月的时间,省会就有7万名中老年人换 用老人宝健康芯手机。省会各大媒体纷纷报 道,盛赞老人宝手机是中老年朋友的"健康 卫士"和"救命手机"

21世纪的张阿姨来电说: "儿子刚给 我买了一部老人宝。真没想到, 手机上的按 键这么大,声音还响,有了它,我打电话再 不用戴老花镜了。这老人宝手机真替我们老 年人着想啊!"

家住汝河小区的齐大爷说: "我患心 脏病十几年,平时怕一个人在家时犯病,现 在有了老人宝手机,就安心了!

健康中心的王教授感慨地说:"很多 高血压、心脑血管病的患者, 因为抢救不及 时,留下后遗症甚至偏瘫、猝死,老人宝手

## 老人宝手机免费试用通知

为了让更多中老年人体验老人宝手机 的健康与安全, 中国助老指导委员会联合北 京宇天华科公司推出大型关爱中老年人的 店,免费领用老人宝手机1部试用3天,详 情请致电或到老人宝专卖店了解。

进店有礼。

(团购有惊喜)

安阳老



机在紧急的情况下,可以帮助老人发出救助 的信息,中老年人,特别是儿女不在身边、 患有高血压、心脑血管病的独居老人应该必

河南老人宝手机的孙经理介绍: "为 让更多中老年人得到健康安全呵护,中国助 老指导委员会联合北京宇天华科推出"老人 宝免费试用"活动,届时将有10万台手机供 老人免费试用"

老人宝手机在整个河南省仅指定以下地址独家经营,请购买时: 1. 认准"老人宝"标志。2. 测减手机上是否有"健康咨询平台"。3. 是否可以同时"设置5个以上的亲情键"。4. 有无"SOS求助键"。

'老人宝手机免费试用活动"。中老年朋友 可凭本人有效证件到老人宝手机全国各专卖

活动对象: 市内50周岁以上中老年人 活动地点: 老人宝手机专卖店

建设路店(建设路与嵩山路交叉口西北角)人民路店(人民路与西里路西北角电视购物店)

活动时间: 4月3日--10日 温馨提示:

> 请中老年朋友届时携带好本人身份 证原件,每人试用1部老人宝手机(有手机的老人请带好自己的手机卡)。

报名电话: 400-811-7575

## 努比亚人没有白发,超级巨作《兄弟》、《我来自非洲》曾轰动欧美,而两位主角 卡布米洛、戴西洛克都来自非洲努比亚,年过花甲竟然满头黑发。

最新科技报道,非洲努比亚部分村落人不长白发,科学家们发现,原来他们从小就 有用当地盛产的黑骨木树桨洗发的习俗,从中世纪沿袭至今,科学家研究发现黑骨木树 浆中含30%的优黑素,长期使用可持续补充优黑素,持久黑发。 -□ 奇迹的背后

化学染发等于慢性自杀 健康生活急需告别染发时代



## ● 化学染发容易致癌,不能儿戏

现代社会人们提倡健康饮食, 健康生 活,但我们更应该健康黑发

美国癌症协会最新调查结果表明普通 染发剂含有大量有害物质, 经常使用会引 起头皮和毛囊萎缩,严重者甚至引发白血 病、皮肤癌等。

## ● 努比亚黑骨木树浆,富含优黑素

白发的发生与头发中的优黑素减少密 切相关。如果优黑素减少到临界50%人就 会出现白发。"努比亚"永久黑采用努比 亚黑骨木树浆精制而成, 树浆中特含高达 30%左右的优黑素,可以快速补充到白发 乳根头和发干,能在短时间内达到黑发的 效果。在头发上一抹一梳,10分钟当场黑 发,而且纯天然成分不伤头皮。

老人宝店 (建设路嵩山路交叉口) 商城路易初莲花 (二楼聚龙堂) 商业大厦 (1楼A区医药部) 长江路世纪联华 (1楼保和林)

(黄河路服装市场东)

世纪联华西门医药部 (东风路与丰乐路) 农业路易初莲花 (农业路中州大道交叉) 丰产路丹尼斯医药部 (丰产路经五路2楼) 茂源堂大药房 (大学路河医大对面) 华润万家2楼保健柜 (航海路帝湖花园店) (市一分院东路北)

建设路大商 (大商新玛特宝芝堂)

## ● 10分钟见证黑发奇迹

人的头发变白的原因是毛囊中的优黑 素持续降低导致的。"努比亚"永久黑采 用非洲努比亚黑骨木树浆精制而成, 树浆 中特含高达30%左右的优黑素, 抹在头发 上经氧气活化后一抹一梳,10分钟当场黑 发,独有的活性配方可快速穿过毛磷层, 深入发芯,由内而外滋润秀发。

## ● 坚持3疗程,持久黑头发

"努比亚"永久黑和普通染发剂相比

- 不用不行的理由: 1. 安全性: "努比亚"永久黑纯植物 精华,不含任何致癌物质。
- 2. 方便性: 努比亚一抹一梳, 干净方 便,轻松搞定。
- 3. 长期性: 染发剂使用一段时间后, 长出来的还是白头发;连续使用"努比 亚"永久黑三个月,长期保持黑头发。

## 【购买指南】

(巫细亚负1楼) 郑州百**货楼**医药部 汽车北站丹尼斯 (一楼医药部) 新密银基商貿城1楼 (原香港大厦医游柜) 新郑绿岛时尚 (文化路华清园对面) 中年绿岛时尚

即日起推出免费体验活动, 凡是每日 前20名拨打热线订购的顾客,幸运者可额 外获赠价值99元的努比亚永久黑一盒。

活动仅剩最后两天, 抓紧抢购!

订购热线: 400-633-0506 州亚细亚医药部

从文金益康保健柜 (市医院正孕负一楼) 荥阳绿岛时尚 (万山路岛时尚 (万山路岛时尚 (鄉像西北角) 董數生源时尚广场 (中岳大街子惠超市东) 信阳景福堂大药房

漯河万寿堂大药房 (亚细亚正对面) 平顶山众康药店 (矿工路物资宾馆对面) 焦作康晖大药房 (铜马南十八中对面) 开封悦民大药房 (儿童医院对面) 济源百貨楼医药部